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The following responses to the Draft RFP Questions have been revised.  These responses have been revised to reflect the requirement for a Safety, Health and Environmental Compliance Plan with the offeror’s initial proposal submission for this type of procurement.  In an attempt to minimize the required proposal data to be submitted, the Government considered utilizing Alternate I of the NASA FAR Supplement Clause 1852.223-73 which allows for submittal of the plan prior to contract award.  However, a determination has been made by the Government not to modify the requirement of the Draft RFP and to require the submittal of a Safety, Health and Environmental Compliance Plan with the initial proposal submission.  This determination is based on the significance of safety to the agency and the evaluation method established for this procurement.
Please review the revised responses below and refer to the requirements in the final Request for Proposal (RFP) for submission of a Safety, Health and Environmental Compliance Plan with the initial proposal submission.  A proposal that does not contain a Safety, Health and Environment Compliance Plan may be determined to be unacceptable in accordance with Section M of the final RFP.

DRFP Question 19: 
Section(s):  M.3 Evaluation (pages M-2 and M-3) This section states on page M-3 that “Price, technical, past performance and management will be considered equal in importance and will not be assigned weights.  However, is there any weighting of the EC - Management Sections (i.e. safety plan, phase-in plan, TCP, approach)?  Due to the page constraints, we would like to understand where the proposal emphasis should be focused.
REVISED RESPONSES

DRFP Answer 19:
There is no weighting within the individual Evaluation Criteria.  However, please note that the Phase-in Plan, Total Compensation Plan and Safety, Health and Environmental Compliance Plan are not included in the total 35 page count limit.  

DRFP Question 26:
Section(s):  Section J, Attachment J-6, Approved Safety, Health and Compliance Plan Should the Safety, Health and Compliance Plan be submitted as part of the Model Contract or should it be submitted as part of the proposal volume?

DRFP Answer 26:
The Safety, Health and Environmental Compliance Plan shall be submitted as part of Volume I of the proposal.  See Final RFP Section L.7..
DRFP Question 66:
Why is the Safety Health and Compliance Plan due with the proposal?  Why not make it due 30 days after contract award?

DRFP Answer 66:
In accordance with NASA FAR Supplement 1852.223-73, the Safety, Health and Environmental Compliance plan is required to be submitted as part of the offeror’s proposal.
